

## **Склад Приймальної комісії**

### **Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського**

**Валерій БОРТНЯК** – Голова, ректор Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського;

**Володимир НОЖЕНКО** – Заступник Голови, проректор з навчальної роботи;

**Марія ГОЛОВЧЕНКО** – Відповідальний секретар, старший викладач кафедри комп'ютерних та інформаційних технологій навчально-наукового інституту муніципального управління та міського господарства.

#### **Заступники Відповідального секретаря з питань прийому на навчання вступників за освітніми рівнями:**

**Катерина ХОМА** – «Магістр» на основі НРК6 та НРК7, доцент кафедри слов'янської та романо-германської філології навчально-наукового інституту філології та журналістики;

**Володимир КУЧЕРЯВИЙ** – «Бакалавр» на основі НРК5, НРК6 та НРК7, доцент кафедри комп'ютерних та інформаційних технологій навчально-наукового інституту муніципального управління та міського господарства;

**Едуард РЕГУШЕВСЬКИЙ** – «Бакалавр» на основі ПЗСО, доцент кафедри державно-правових і гуманітарних наук навчально-наукового гуманітарного інституту;

**Василь ЗІНЧЕНКО** – «Бакалавр» на основі ПЗСО, старший викладач кафедри публічного управління, туризму та готельно-ресторанної справи навчально-наукового інституту управління, економіки та природокористування.

## **Члени Приймальної комісії з питань:**

**Афізе ЕМІРАМЗАЄВА** – організації та роботи освітнього центру «Крим-Україна», старший викладач кафедри кримськотатарської та східної філології навчально-наукового інституту філології та журналістики;

**Віктор КУЦ** – організації та роботи освітнього центру «Донбас-Україна», викладач кафедри державно-правових і гуманітарних наук навчально-наукового гуманітарного інституту;

**Наталія ДОБРЯНСЬКА** – прийому вступників до аспірантури, докторантури, завідувач аспірантури, докторантури;

**Людмила АСОЯН** – прийому на навчання іноземців та осіб без громадянства, директор навчально-наукового центру міжнародної освіти;

**Олександр ЧЕРНЕНКО** – прийняття та розгляду електронних заяв (уповноважена особа), особа, визначена користувачем ЄДЕБО від Приймальної комісії, лаборант кафедри інженерних систем та технологій навчально-наукового інституту муніципального управління та міського господарства;

**Володимир ГОРНИК** – прийому на навчання вступників до навчально-наукового інституту управління, економіки та природокористування, директор навчально-наукового інституту управління, економіки та природокористування;

**Наталія ДОБРОВОЛЬСЬКА** – прийому на навчання вступників до навчально-наукового гуманітарного інституту, директор навчально-наукового гуманітарного інституту;

**Володимир КИСЕЛЬОВ** – прийому на навчання вступників до навчально-наукового інституту муніципального управління та міського господарства, директор навчально-наукового інституту муніципального управління та міського господарства;

**Ольга ШАРАГІНА** – прийому на навчання вступників до навчально-наукового інституту філології та журналістики, завідувач кафедри

слов'янської та романо-германської філології навчально-наукового інституту філології та журналістики;

**Сергій НЕФЕДОВ** – прийому на навчання вступників до навчально-наукового інституту «Донецька державна музична академія імені С. С. Прокоф'єва», завідувач кафедри музичного мистецтва навчально-наукового інституту «Донецька державна музична академія імені С. С. Прокоф'єва»;

**Юлія ПОПКА** – Голова органів студентського самоврядування.